Think
Beyond

U5 UFNEN

HUDYDIOUWTQ

ATUQ
TEDET

L4 =1 aQ 54 b
o LUIAADLILAUAUAITY NTAUIRAEIGTLALIA

a o a_a ¢ 1 aa v ¢ v v cal o v
o INUNNEENITANILATISVADEINNUIINTUYIULASATINATTA ﬁ'lElﬂ']?LLﬂﬂin'ﬂ"?ﬂﬂ'ﬂﬂ'\ﬂLLa:‘IﬁJ’ﬁﬂu

onomelne
[P REMIER]

2.97UTIUN INUYTAINDS



disuty

IUdyYodoU
nuddaaaunisus:idua:waungnouiduidAnivatdamaasia:dngAEaas

SuAtuanA1aas sulssuAnuiUn 1 yan 1

luddodounisus:idula:wasunganuiduidAanivatiaaasia:dng1maas
Syptiamaas sSulseuAnuUi 1 yof 2
nudgaaaunisus:iduia:waungnouiduidAnivatdamaasia:dngAEaas

Su1AtuafA1aas sulssuAnuiln 2 san 1

ludgodounisus:idula:wasunganuiduidAanivatiaAaasia:dng1Amaas
Syptiamaas SulseuAnuUn 2 yaf 2
nuddaaaunisus:iduna:waungnouiduidAnivatdamaasia:dngAEaas

Su1AtuanA1aas sulssuAnuiln 3 yan 1

luddodounisus:idula:wasunganuiduidAanivatiaaasia:dng1Amaas

J¥1ntuaAaas sulsguAnuiUn 3 yan 2

06

21

36

50

66

81



Ray
Inagnuddodaunsus:idulia:walunganuiduidAnvatiamaasia:ingAmaas

Svatiamans sulseuAnuUA 1 yof 1

IDagnudTaaaumsuUs:iDula:waungnouiduidAanioatdamaasia:dngnAmans

Sx1Atiamaas sudssuAnuUn 1 gan 2

Inagnuddodaunsus:idulia:wauunganuiduidanivatiamaasia:ingAaas

Svatiaraas sulseuAnuUA 2 yof 1

lDagudTaaaumsuUs:iDula:walurgdnouiduidAanivatdamaasia:dngnAmans

Sy1Atiamaas sudssuAnuUR 2 yan 2

Inagnuddodaunsus:idulia:walunganuiduidAnvatiamaasia:ing1Amaas

"
-

3¥1ntuaAaas sulsguAanuaudn 3 yan

IRagudTaaaumsuUs:iDula:walurgdnouiduidAanioatdamaasia:dngnAmans

Sy1Atiamaas sulssuAnuUA 3 an 2

92

103

118

130

144

161



vIAdOANaas

—

UUSYURNWTUA 1

fo:rr Ol



&/ 1

o AmuAln 5 AegY LunsaINHILYARasaiisnuanidy

© >N ®|>

I~ &1 1|

(@)
N

YNNIV % winnuiinls




Uﬁ'l@l

3¥1AUQAEQAS SUUSYUANUD

@ NPIARUINUIUNTR WP VU PITFOVUN 4 YU ZUEDIRY 50 UM
'Y

¥

WANNTBVUN 7 TU TVIANY 34 U NQHRUAUM

@ Thauazdasuaunudigquiu laslinAn1drdrvuzazlaauludianiin
2 117 uAtUWFARALAUARENEAY 1 A7 AlAuasAaNIAEUAUTIAILALS
a W ya o & v 7 v 7
Weanuwaz1geuiy 15 A5 Taeldevue 9 ATY uAABUYUL 6 AT
2YINNIIUINABIUNY LAuahanduIaiuffig

Yy v ] = v o : ] Yy Ao
@ ﬂ']ﬂ@\‘lﬂ']iﬁiqx‘lgﬂﬂ"lllLiﬂaﬁlllﬂ"lu‘lllL‘I/I']Q"Iﬂﬁ?u‘lla\‘itﬁuﬂﬁ'\‘l 3 Lduny

A21UY1INIU
2 LYURLUAS 3 LYURLUAS 4 LYURLUNT
5 WURLUAS 6 LUURLUAS 7 HURLUAT

1 % a 14 ] 1 % g a
agnNNIIUATaTgUaumaENsulivinlaeuangy

IUDJ2EOUWEQ

12 Actia TEDET



Uﬁ'l@l

3¥1AUQAEQAS SUUSYUANUD

@ WAsUMIEmRNYNRINAa LUl

6 Y.

18 .

10 <.

4

v a A A a a o 1
ANIIFMREUYNRINUTANEIIANAL 3 LBURLIAT NIIFUBBUYURIN
Ao uNNAMUNTIDNHNISIRUSUINSIHINLAY

@ NAITAUINITATUIUAIVDY A, B tlaz C selul
1) GuduliA=1,B=3uas C=2
2) 11 A dinpaiog 2 16 A Tl
3) 11 A Tnsipauanediunduves B 1aw 16 B Tnyl
4) 11 B Tusinsaae C 1eu ¢ C Tual
¥1UB1AU A = 16 INTUMAIVDE 5A - 4B + C

IUDJ2EOUWEQ

16 Actia TEDET



vIAdOANaas

—

UUSEURNUTUA 3

fo:rr Ol



Q AWINANVDS 42.31% + (2 x 42.31 X 7.69) + 7.69°

YnRSANQ SLELULNIULAC

'[ @ € upLau

e AMVUAl a>0nas b <0
281NNV V(2a)? - 3/(b)? + V(-4a)? Aanvils

IUDJ2aoUWSEQ

aclia TEDET 67



@ WAsugUARYRINIINTTUDNOUNTlY Aegy

YnRSANQ SLELULNIULAC

6\/511

OhRe®

81USUIAsVRIMNsINTEUaNivinAy 90m gnuIANNIY 88INNIIUIN
nsanszuaniiinugainls

81 A Wugagudnansvaenay lag CE 817 8 WuRAUAS AB 817 10
WUALUAT eMNUAVBFUAsmRYN ECD

IUDJ2aoUWSEQ

noua TEDET

'[ @ € upLau



Ur‘i3@1

3¥1AUAAEQAS SUUSYUANU

@ auazdsaszeznailumssuidensduaivesinGeu 200 Au uaz
LEnINAN15aN529 g IS alnwnsuNnduIsduvIanig U

A 911uAU

30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 330

SaualiinSeuilldinanstundedenduavisiunaud 180 unituslaias
210 Wit fisuautieenininGeuiildinarsuvddensdunvisrunaus
150 wiiualiifa 180 wnit 8¢ 5 Au seINMIIUIN UnFeuiildinan
srunmisdendunvisaunus 150 uiiluslife 180 wniidiay

IUDJ2EOUWEQ

76 Actia TEDET



vIAdOANaas

—

UUSYURNWTUA 1

fo:rr Ol



@ oavi0uu
nusAa unssiianniiugnasignangn 5 9a leud AB, AC, AD, AE, BC, BD, BE, CD, CE
uwaz DE

@ 128y 4

nusAa LenAIUsTNOUUDY 504
5040 =2x2%x2x3x3x7
504 = 2° x 3 x 7
Tufea=3b=2uazc=1
uwnuAlu@+b)-c=(3+2-1=4

O eay 29 Sunu
nusaa wntuilunvamves 8 uaziiAuinndi 160 uAtiesndn 400 laun 168 176 184
.. 376 384 392

PIINUIUNRY N = % +1

k)

n fe JuIunal
L A8 1uiuganie
A f9 TSN
d A HaresEnINdIuegRniy
ﬁ]glé{ n= M + 1
8
n=28+1=29

b4
LY o

fatu mmuﬁuﬁtﬂuwwqmm 8 ua
29 9IUIU

a0

FAUINNI1 160 WHteeNIN 400 LANIUA

ee




1

UA 1

10ag3uIAUAAEQAS SUUSYURANUYD

96

IusAQ

®

nusAaQ

®

LRaY 347.2 LUAHRIUN
Mgl 0 osrwaded @ouiunmednsngs 331 wasdedund
Moaungll 1 sswnwaded @eufun1ewmnesnsndd 331 + (0.6 x 1) = 331.6 Wssenudl

Mgl 2 svwnwaded @eufuniewnesnsngd 331 + (0.6 x 2) = 332.2 WAsseRudl

9

a

figauvndl T osmwaiBea deafunsiesngis 331 + (0.6 x T)
=331+ 06T NTHDTIUNT
Feu flgumndl 27 esmwaifea Heufunsnednsida 331 + (0.6 x 27)

= 347.2 WASADIU

sccee

A 162 U
mm@ﬂm MilNllLQ“LJ X U GUGGUUEJGUL!@” Y U
GU\TOWGUEIGUUQJ 4 ‘Uu %”LM@E]LQ‘H 50 umn LSUEJULIJuaiJﬂ'ﬁVLﬂLUu 4y + 50 = X
LLGIEHGUEFUULI 7 ‘Uu LVINRU 34 U L%EJUL“LJU@@Jﬂ’]ﬂG]LUH 7Y -34 =X
QM X =X

a4y + 50 = 7Y - 34

50 + 34 = 7Y - 4Y

84 = 3Y
y = 8% _ o8
3

YUAD YUNTUAL 28 U
FU YANTIEY (4 x 28) + 50 = 162 UM

1Rag 9 N2

HUDAQ 1A9YUL 9 ASI WIN 6 A3

wanein THeBumsannsumiesSudu = (9 x 2) - (6 x 1) = 12 A
Fouwuz 6 A%e uw 9 Ads

WAnII FouBuriisandmrtasuiu = (6 x 2) - (9 x 1) = 3 A1
ety Tuasdeuduieiy 12 - 3 = 9 A

IUDJ2EOUWEQ

Aoua TEDET



@

nnusAQ

22)

IusAQ

L2882 WURLUAT
US1msiAn = 10 x 18 x 6 = 1,080 @nuIANILURLINT
DIAUBNIBABT 3 WWURLUAT LNADAIINYNY 18 — 3 = 15 LHURLuAT
wagdaunitadu 10 + X wufiuns Augs 6 wuRuns
USumstvid = (10 + X) x 15 x 6 = 90(10 + X) gnuIAnguRLing
YSumsiay = Ysuasling
1,080 = 90(10 + X)

1080 _ 10 4+ x

90
12 = 10 + X
X=12-10=2

v & v a Y a = a a I a
ANUU ABDINUAIINNIDN 2 IWUALLAT UUITUIATLIN AL

L1298 194
IINAIRNUNITAIUIUAIUDY A B wag C londmisia

p
A B C
1 3 2
1x2=2 2><—1—=-g 2—+22=2;x;L=-l
3 3 3 372 3
2x2=4 1x3-6 6-L-6x3=18
2 3
4x2=8 gxl-4 4.18=-84,1_2
6 3 3 3718 27
8x2=16 16x2=12 | 12:2-12x2l-162
q 27 2
_
avl¢in ilo A= 16, B = 12 uay C = 162
A9UU BA — 4B + C = (5 x 16) — (4 x 12) + 162 = 194
nuDY2ddUWGQ

noua TEDET

99

upLatygnasang sbkLybriyLecree!

T@:



vIAdOANaas

—

UUSEURNUTUA 3

fo:rr Ol



0 1288 2,500
nudAa 42317 + (2 x 42.31 x 7.69) + 7.69* = (42.31 + 7.69)°

= 50°
= 2,500
Fathy 42,317 + (2 x 42.31 x 7.69) + 7.69° = 2,500

@ ‘wav2s

nusAa Liesann v 1.25 :/

Tuie k = L
2

125 _ 125 /5 x5x5_5/5 _1/5

100 10 10 10 2

st 50k = 50 x%= 25

e 18y 6a + 3b
nusda v (2a) — 3/ (o) + V(“4a) = 2a - 3(-b) + da
=6a+ 3b
srau v 2a) - 3V (0 + V(Caa¥ = 6a + 3b

@ WAy 9 IUIU

nuoAa V25 < X <225 =25 < X? < 225
=5 < X< 15°
wlain X =6,7,8,9, 10, 11, 12, 13 way 14

b4
LY o

AU TV X NEannanInu v 25 < X < v 225 T99uua 9 371uU




uis [ 1

RagSsIAaMEas SuisguAnun

nusnaQ

1288 16 ANTINYURLUAT
13U 9lad1 CE = CB = 8 wuiuns
AB = 10 UUALLAT
Avuali CD 817 X WUALIAT
Wan9I AC = 10 — X LuRLunAg
gﬂammﬁw ABC L@ugﬂamm?iamgumﬂ
PNNGuANLnTa
9zlaan AC® + CB’ = AR’
(10 - X)* + 8° = 10°
10% = 2(10)X + X* + 8% = 10°
X? — 20X + 100 + 64 = 100
X* - 20X + 64 =0
(X-16)X-4)=0
9glein X - 16 =0 X-4=0
X =16 X =4
Tufie X = 16 w30 4

WH X < 16 k@maIN X = 4 %158 CD = 4 WwuUhums

(% (%
[RY]

ety gUaumdey ECD dWuil = = x CD x CE = % x 4 x 8 = 16 AN IUYURUNT

1R 340 ANSIYURLUANS

¥
a A

AvuAA NelintiiinnueIgIuaIuas X WURLInS
& da v ° o 1 a
g = Sawaumi x (2 x Mg x gudes

240:4><<%><X><12>

240 = 24X
« _ 240
24
X =10
Tufe fisefinifiruengiuiiuay 10 wufuns

IUDJ2EOUWEQ

150  ,qio TEDET



oz 5D 1

RagSsIAaMEas SuisguAnun

22)

HUDAQ UIUNRAY =

154

1288 35 AU

Sl ThiZeuildnansundidoreduasisausasd 150 uniudlalde 180 undl
91U X AU

aldin TnBeuildnansunidertiduaisiudas 180 unduslilds 210 wiil
91U X - 5 AU

5+415+420+25+X+(X=5)+15+ 25+ 10+ 20= 200

135 + 2X -5 = 200

130 + 2X = 200
2X = 200 - 130

x =10

2

X =35

A9t UNSeUN a1 UNTIENIAUANNSILALA 150 WTLAkIDT 180 U7T 35 Au

Wag 39.4 dlansy

NAUINVDIUIRUNTIINAUA
FIUIUDNS YU

35 4+ (36 x 3) + (37 x 6) + (38 x 4) + (40 x 3) + (42 x 4) + (45 x4)
25

35 + 108 + 222 + 152 + 120 + 168 + 180
25

985
25

394
AINY UINHNNLRAYYRIUNSsUTULsSEUAN®UN 3/1 AB 39.4 Dlansy

IUDJ2EOUWEQ

Aoua TEDET





